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Novičar iz domačih in tujih dežel. 
Z Dunaja. — Cesarska rodbina zbira se polagoma 

v Išel-u, kjer se bode zadnji dan meseca praznovala 
poroka najmlajše cesarjeve hčere. Pa tudi ministri 
iščejo si odpočitka od rednega, težavnega poslovanja. 
Ravno se širi tukaj lahko verjetna govorica, da name* 
rava bivši trgovinski minister, sedanji deželni predsednik 
Bukovinski, baron P i n o , stopiti v stalni pokoj zavolj 
bolezni na očeh. 

Vseuč.ilišna profesorja Fr. Hofman in Victor Ebner 
imenovana sta člana akademije znanosti. 

Na mesto dosedanje najvišje pohvale pri vojakih, 
priredila se je na povelje cesarjevo mala zlata sveticji 
s krono, katera se bode dajala pohvaljenim vojakom. 

Ogrska. — Ko je vojno ministerstvo vpeljalo v 
armadi nove puške repetirke, katere je izdelavala znana 
tovarna v Stajerju na Avstrijskem, hoteli so se tudi 
ogrski merodanji možje poskušati z avstrijsko obrtjo in 
najljubše bi jim bilo spodriniti j o , kakor se je ta 
zgodilo n. pr. pri čistenji petroleja, deloma tudi pri 
izdelavanji sladKorja. Osnovali so pod zaščitom ta
mošnje vlade ogrsko, orožno tovarno, in vlada ji je za
gotovila izdelovanje vseh za Ogrsko potrebnih pušk, pa 
z dostavkom, da mora tovarna izdelati do gotovega, že 
vlani minulega obroka primerno število pušk za po-
skušnjo, potem pa v neravno prekratkem času še daljo 
potrebnih repetirk tako, da bi danes morali že vsi 
ogerski honvedi (brambovci) imeti nove repetirke. 
Pa tovarni delo ni šlo spod rok, dvakrat in še večkrat, 
je moralo vojno ministerstvo tovarni podaljšati obrok* 
Danes pa dohaja časnikom z Budapešta naslednji brzo
jav : ogrska orožna tovarna poslala je vladi 20 pušk 
za poskušnjo, pa ministrstvo jih je odklonilo kot ne* 
rabljive. Opazovati je bilo, izrekoma pri pomeuljivejših 
delih, nenavadno mnogo zlomkov, tako da se je moralo 
po8kušanje ustaviti z ozirom navarnost življenja. S tem, 
videti je, da je ta poskušnja ogerske tovarne pokopana 
za dolgo časa. 

Belgija. — Pred 60 leti ustanovljeno Belgišao 
kraljestvo praznuje poleg 601etuice svojega obstanka 
tudi 251etnico vladanja sedanjega kralja Leopolda. 

Tamošnji zastopniki čestitali so kralju, mu dali pri 
tej priliki na razpolaganje velik kredit za afrišso Cougo-
državo z dostavkom, da jo sme čez 10 let vtele^iti 
Belgiji. Prirejajo se povodom 25!etnice velike sveča
nosti, predsinočnim bila je bakiada. 

Bolgarska. — Turška pripoznala je Bolgarom v 
Macedoniji tri škofije; to se smatra kot pomenljiv vspeh 
kneza Ferdinanda. 

Spanjska. — Kolera še nikjer v Valenciji ne po
nehava. Govorica, da bi bii obolel kralj, se uradno pre-
klicuje. 


